
4 morceaux de tige filetée en acier d'un diamètre de 1,2 cm et d'une longueur similaire, de 7 cm de
long soudées ensemble par une extrêmité. 

L'objet comporte donc une soudure centrale qui lie les 4 morceaux de tige filetée. 

Les 4 morceaux doivent être soudés sur le même plan (pas de décalage). Le produit fini est une
« croix » où les 4 morceaux finissent par former comme deux tiges parfaitement perpendiculaires
soudées en leur milieu et sur le même plan. 

La croix pourra être posée sur une table est être bien à plat de manière équivalente pour tous les
morceaux de tige filetée.


